8.SINIF 3.UNITE

KATLSIVI VE GAZ BASINCI

1- Asagida verilen su cenderesinde araba F1 kuvvetiyle
dengede tutuluyor.

Pistonlarin agirhiklarn énemsiz olduguna goére;

I. F1 kuvvetinin ve Sq ylizey alaninin ayni oranda
artinimasi

II. Arabanin bulundugu pistonun Sz ylzey alaninin
artirimasi

lll. Su cenderesinde su yerine civa kullaniimasi

hangilerinin ayn ayr yapilmasi dengeyi bozar?

A) Yalniz Il B) Il ve Il
C)lvelll D) 1,1l ve IIl
2-

Asagidaki X, Y, Z kaplarinda, farkl tirden sivilarin
dzkutle ve ylukseklik degerleri verilmistir.

Buna goére sivilarin kaplarin tabanina uyguladigi
basinglar icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) X kabindaki basin¢ en blyuktir.

B)

C) XveY kaplarindaki basinclar esittir.
D)

Y ve Z kaplarindaki basinclar esittir.

Z kabindaki basing en kuaguktuar.

3-

Sekildeki d ézkutleli sivi ile dolu ka- =4
bin tabaninda olugan toplam ba- l
sing;

Sivinin ézkitlesi (d)

Acik hava basinci (P,)
Ortamin yergekimi ivmesi (g)
Sivinin yiksekligi (h)

niceliklerinden hangisinin degismesiyle degisir?
A)d, hve P, B)d,gveh
C)d, gve R, D)d,g.hve P,

Sekildeki bilesik ka-
bin K vanasi aciliyor.
Buna gére, sivilar

tekrar dengeye gel-
diklerinde;

I. X ve Y noktalarina etkiyen sivi basinci azalrr.

Il. Y ve Z noktalarina etkiyen sivi basinglar
esit olur.

Ill. Kollardaki sivi seviyeleri esitlenir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell
C) velll D) I, Ilvelll
5.

Sekil | deki kesik koni bigimindeki kap h yiksekligine kadar
sivi ile dolu iken kabin tabanindaki sivi basinci P ve kabin
zemine uyguladigi kuvvetinin buyGkIigi F olmaktadir.

Sekil | Sekil Il
Sivimin tamamu Sekil Il deki silindirik kaba bosgaltilirsa,
l. P, azalir.
Il. F, degismez.
. h, artar.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
(Kaplarin agirliklar 6zdestir )

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) lvelll D) Il ve lll
6-

A

Meral, sivi basincinin kaptaki sivi miktar ile
baglantili olup olmadigini arastirmak istiyor.

Buna gore, yukarida verilen diizeneklerden
hangi ikisini sectiginde amacina ulasmis olur?
A) lvelll B) lve IV
Q) Il ve Nl D) Il ve IV
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X sivisi Y sivisi

Yukarida verilen barometre diizeneklerine gore,
I. X ile Y ayni sicakliktaki ayni cins sivilar ve
P, > P, ise hy > hy'dir.
Il. Kaplar ayni kogullarda bulunuyor ve h, > h, ise
sivilarin 6zkatleleri d, > dy’dir.

lll. Swvilann dzkiitleleri birbirine esit ve hy > h, ise X
in bulundugu ortamin deniz seviyesinden yuk-
sekligi daha fazladr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI
C)lvell D) Il ve lll
8-
1. deney 2. deney
|
3. deney 4. deney

Sekillerdeki deneylerle bir 6grenci kati basinci-
nin yuzey alanina ve agirhiga bagh oldugunu is-
patlamak istiyor.

Ogrencinin amacina ulasabilmesi i¢in hangi
deneyleri yapmasi uygun olmaz? (Tuglalar

Ozdes)
A) 1.ve2. B) 2. ve 4.
C) 3. ve 4. D) 1. ve 4.

Taban alanlan esit olan X ve Y cisimleri esit kol-
lu terazide sekildeki gibi dengededir.

Buna gore asagidaki durumlardan hangisin-
de yiizeye yapilan basinc en fazladir?

A) B) C) D)
| X x|
X Y ¥ Y
Y. iy X Xk % ¥
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Deniz seviyesinde yapilan deney s,
de gaz ile civanin denge durumu 942 1| (h

sekideki gibidir.

Ayni deney ayni sicaklikta |
Everest Tepesinde tekrarlanir-

sa,

|. Gazin basinci artar.
[I. h yuksekligi artar.
I.Civanin 6zktlesi artar.

olaylarindan hangileri gergeklesir?
(Ozkiitle= Yogunluk)

A) Yalniz Il B) Il ve lll
C)lvell D) LIl ve 1lI

1. Konum 2. Konum 3. Konum

YUY

Sivi Sivi Sivi

Pinar, U seklindeki borulara sekildeki gibi ayni cins
sivilardan koyarak, sivilari serbest birakiyor. Buna
gore asagidakilerden hangisi gézlenir?

A) 2. ve 3. konumlarda sivi seviyeleri esitlenir.
B) 1. konumda sivi seviyeleri arasinda fark olusur.
C) 2. konumda sivi seviyeleri arasinda fark olusur.
D) Sadece 3. konumda sivi seviyeleri esitlenir



12- Yandaki sekildeki tamamen
kapall kapta h yuksekliginde su ve
X gazi bulunmaktadir. Suyun kabin
tabanina yaptigi basing Psq,

X gazinin basinci ise Px'tir.

Kap, K yiizeyi zemine gelecek

Zemin

sekilde ters gevrilirse P, ve Px
nasil degisir? (Sicaklik degismiyor)

A) Psu azalir, Px degismez.
B) Psu artar, Px azalir.
C) Psu azalir, Px artar.
D) Psu degismez, Px artar.

13- Esit zaman Basing
araliklarinda esit miktar su

akitan bir muslukla

doldurulan bir kabin K

noktasindaki sivi

basincinin basing-zaman

grafigi yandaki gibidir. Zaman

Buna gore kapla ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi séylenebilir? (Kaptan disari su tagsmiyor.)

A) K noktasindaki sivi yikseligi surekli artmistir.

B) Kap, alt tarafi bélmeli bir kap olabilir.

C) Kabin zemine yaptigi basing sirekli artmamistir.
D) Kabin K noktasinin bulundugu kisim ile st kisim
kesinlikle ayni boyutlardadir.

14- I Disey kesiti verilen kap sabit

debili K muslugundan akan
sivi ile dolduruluyor.

Buna gdre, kap tabanin-
daki X noktasinda olusan
sivi basincinin sivi yik-
sekligine bagh dedisim

- grafigi nasil olur?
A) P B) P
b M
h h
C) P D) P
ILH |Lh

15- Bir bardadi cenemize sikica
dayayip ellerimizi gekersek bardak ilk
durumda duser.Fakat bardagi
cenemize sikica dayayip icindeki
havayi ¢ekip ellerimiz serbest
birakirsak ikinci durumda bardak
dlismez.

Buna gére ;

. ilk durumda bardak ici basing ile dis basing
egittir.

I1. ikinci durumda agik hava basinci bardak
icindeki basingtan fazladir.

1I. ilk durumda acik hava basinci ikinci duruma
gOre daha fazladir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Il ve lll
C)lvell D) LIl ve 1l
16-

G agirlikh cisim kullanilarak olusturulmus
asagidaki diazeneklerden hangisi gosteri-
len konumda kesinlikle denge kalamaz?

A) Cisim B) C|3|m

D)

Cisim

17-

Dizgln tirdes K cisminin Sekil | de zemine yaptigi basing
P dir. Cisim $ekil II'deki gibi L ve M pargalarina ayrildigin-
da pargalarin zemine yaptiklari basinglar P ve P, oluyor.

Sekil Il
Buna gére P, P, ve P, arasindaki iligki nedir?

A) P >P>P,,
C) P >P =P,

B) P,>P,>Py
D) P_>P,>P,,



T Bir musluktan
o akan su, huni ve
hortum  yardi-
miyla | yorunge-
sini izleyerek K
noktasina ulasi-
yor.

Asagidaki is-
lemlerin hangi-
leri yapildigin-
da suyun Il yoriingesini izleyerek L noktasi-

na ulasmasi saglanabilir?
(Baslangicta hunideki su diizeyinin degismedigi ka-
bul ediliyor.)

[. Muslugun akis hizi artinlarak

Il. h ylksekligi artacak sekilde huniyi yukari
kaldirilarak

lll. Daha genis huni kullanilarak

A) Yalniz | B) lvell
C) llvelll D) I, 1 velll

Ik konumu ve ylizey
alanian sekildeki gi-
bi olan dikdértgenler
prizmasi bigimindeki
cisim 2. konuma ge-
tirildiginde yere uyguladidi basing artiyor, 3.
konuma getirildiginde ise yere uyguladigi ba-
sing azalyor.

Buna gore, cismin 2. ve 3. konumlari agagi-
dakilerden hangisindeki gibi olabilir?

2. konum 3. konum

20- Havasi inmis futbol topuna, pompayla hava
pompalayan Mehmet topun her yerinin ayni anda
hareketlendigini ve geklinin yine dizgun
gOrundigund fark ediyor.

Bu durum ile ilgili;

I. Topun i¢ine pompalanan hava, topun i¢
ylzeylerine basing uyguladigi icin top sismistir.
Il. Topun seklinin diizgtin gériinmesinin sebebi,
icindeki havanin topun her yerine esit basing
yapmasidir.

lll. Topa, hava pompalanmasi sirasinda gazlarin
basinci iletmesi prensibinden yararlanilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Il ve lll
C)lvelll D) LIl ve 1lI
21-

Basincla digan itilen

iston dugik ka
pst .' s ve gaz kangimi
E "'x Y
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Akiskanlar ylksek basingtan algak basinca dogru hareket
ederler.

Asagidakilerden hangisi “akiskanlar yuksek
basingtan algcak basinca dogru hareket eder” il-
kesi ile aciklanamaz?

A) Elektrikli stipurgenin tozlar cekmesi
B) Deodorantin dugmesine basinca puskirmesi

C) Seyahat balonlarindaki hava isitilinca balo-
nun yukselmesi

D) Muslugu aginca suyun akmasi
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1- Her biri G agirlikli ve S yuzey alanli
0zdes kuplerden olusturulmus yandaki kati
cismin zemine yaptigi basing 10 Paskal'dir.

Buna gore ayni 6zdes kiiplerden olusturulmus
asagida verilen kati cisimlerden hangisinin
zemine yaptig: basing 5 Paskal’dir?

A) B) C) 1 D
| I

==

2- Sekildeki gazoz sisesinin kapag =

acildiginda igindeki karbondioksit gazi E . Gaz 5
kabarcigi yukariya dogru hareket etmeye abarcigi
basliyor.

O/

Buna gore gaz kabarciginin ylizeye
ulasincaya kadar;

I. Uzerine etki eden sivi basinci azalir.
Il. Gaz kabarciginin hacmi artar.
Ill. Gaz kabarcigi icerindeki basing artar.

ifadelerinden hangileri gerceklesir?

A) Yalniz Il B) I ve lll
C)lvell D) LIl ve 1l
3-

Taban alanlar ve yukseklikleri esit olarak bilinen K
ve L dikdortgenler prizmasi seklindeki bloklari, esit
kollu bir terazinin kefelerine degisik bicimde konul-
duklarinda sekildeki gibi denge saglanmaktadir.

Buna gore;

|. Kefelere uygulanan kuvvetler esit buyukliktedir.
Il. K cismi kefeye daha buyik basing uygular.

lll. L cisminin kefeye uyguladidi kuvvet daha azdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)llvelll

B)Ivell
D) 1,1l ve Ill

4- Asagida bir emme basma tulumba gorseli verilmigtir.
Emme basma tulumbalarin ¢alisma prensibi su sekildedir:

Piston kolu yukar cekildiginde alt supap agilir ve silindir igi-
ne su dolar. Piston kolu asagi itilince sivi basincindan do-
layi alt supap kapanir, yan supap acilir. Su acilan supap-
tan tahliye olur.

Buna gére emme basma tulumbalarla ilgili
olarak asagidaki 6grencilerin verdigi
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Resat: Emme basma tulumbalar, agik havanin bir
basinci oldugunu ispatlar.

B) Sevki: Emme basma tulumbalar ile i¢ basing azaltilir.
C) Abuzer: Emme basma tulumbalar, sivilarin tGzerlerine
uygulanan basinci her ydnde esit sekilde ilettigini ispatlar.
D) Memis: Emme basma tulumbalarla su tahliye edilirken
dis basing artirilir.

5- Asagida verilen ayni ortamdaki kaplar 6zdes olup
iclerinde belirtilen derinlikte su,alkol ve zeytinyagdi
bulunmaktadir.

Zeytinyagi

Alkol |ih Su

Buna goére bu kaplarin tabanlarindaki sivi
basing¢lan karsilastinlarak ;

I. Sivi basinci sivinin cinsine baghdir.

II. Sivi basinci sivinin derinligine baghidir.

[ll. Sivi basinci sivinin bulundugu kabin sekline bagh
degildir.

ifadelerinden hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz Il
C)lvell

B) lvell
D) LIl ve 1lI



6- Torrigelli,Deniz seviyesindeki atmosfer basincinin, 76
cm yiksekligindeki civa sivisinin tabanina yaptigi basinca
esit oldugunu belirlemigstir. Bu deney igin énce bir ucu agik
ve i¢i civa 100 cm derinliginde civa dolu cam boruyu yine
civa dolu bir kaba agiz kismi asagi gelecek sekilde
daldirmistir. Borunun Ust kismi ve kaptaki civa seviyeleri
farkini 76 cm (760 mm) olarak élgmustdr.

Buna gore bu deneyle ilgili olarak;

I. Agik hava basinci sivi basincindan yararlanilarak
Olgllmastir.

Il. Baslangicta 100 cm civa sitununun yaptigi basing agik
hava basincindan daha fazladir.

IIl. Deniz seviyesinde 76 cm civa sutununun yaptigi
basing agik hava basinci tarafindan dengelenmistir.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?
A) Yalniz Il B) lvell
C)lvelll D) LIl ve 1

7- Asagida verilen farkh sekilli kaplarda 2h derinliginde
ayni cins sivilar bulunmaktadir.

-

—
je------»

Buna gore K,L ve M 6zdes tikaclan acildiginda;

I. K noktasinin Ustiinde daha fazla miktarda su
oldugundan X1>X'dir.

Il. K ve L noktalarindaki sivi basinglari esit oldugundan
Xi1= Xo'dir.

lll. L ve M noktalarindaki sivi basinglari farkli oldugundan
Xo > X3'tlr.

ifadelerinden hangileri soylenebilir?

A) Yalniz Il B)Ivell
C)lvelll D) 1,1l ve Il

m(n} | 4G
Lastik 1
temas alani | =
L T S I
Lastik sayisi I 4 i

Yukaridaki tabloda bazi araglarin agirliklari,
her bir lastigin yerle temas ylizey alanlari ve
lastik sayilan verilmistir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Yere en blyik basinci tir yapar.

B) Arabanin yere yapti§i basing, motosikletin
yere yaptigi basingtan blyUktur.

C) Tam araglar bulunduklan yere esit blytik-
likte basing yapar.

D) Lastiklerin temas ylzey alani blyldikge,
araclarin basinglari da buytir.

X Tamamen esnek hir
X cocuk balonun
hava ortaminda |, Il
ve Il konumlarinda
sekildeki gdrinum-
lere sahiptir.

x 9
/ [} m Balondaki madde

miktan degismedigine gdre, asagidaki yargi-
lardan hangisi yanhstir?

A) |, Il Il konumlarinin deniz diizeyinden olan
ylkseklikleri arasindaki iligki hy, > b, > h, dir.

B) I, Il, Il konumlarinda balondaki gaz ba-
singlan arasindaki iliski P, > P, > P, tir.

C) I, I, Il konumlarinda balondaki gaz kitle-
leri arasindaki iliski m;, = m, = m,, tr.

D) I, 1I, I konumlarinda balondaki gaz yogun-
luklari arasindaki iliski d, = d,, = d, tir.



10- Yandaki diizenekte huni su
icinde asagi yukari hareket
ettirilerek U borusundaki sivinin
hareketi gozlenmektedir.Daha
sonra ayni huni ve lastik 6zdes
kaplardaki farkli cins sivilarda
asagl yukari hareket ettirilerek U
borusundaki sivinin hareketi gézleniyor.

Buna gore bu deneylerle ile ulagilmak istenen
sonu¢ asagidakilerden hangisi olamaz?

A) U borusundaki sivi seviyesi farki sivi basincina gore
degisir.

B) U borusundaki sivi seviyesi farki esit oldugu farkli cins
sivilarda lastige farkl basing uygulanir.

C) Sivi basinci, sivi siitununun yiiksekligine bagh olarak
degisir.

D) Sivi basinci, sivinin yogunluguna bagli olarak degisir.

11-

C& Musluk

Sekildeki kaba, musluk

0 acilarak bir miktar su
sizdirmaz dolduruluyor.
o hf}fgrf:ﬁ:“ Bu durumda h, yik-
- - sekligi ve gaz basin-
h, : iz cindaki degisme icin
b asagidakilerden han-
' gisi soylenebilir?
h, gaz basinci
A)  Azalir Degismez
B) Azalir Artar
C) Degismez Azalir
D) Azalir Azalir

12- Yanda gorseli verilen ig
makinesinde teknolojide basincin
uygulamalarindan yararlanilmistir.

Buna goére bu is

makinesiyle ilgili,

|. Paskal prensibinden yararlanilarak yuk kaldirilir.

Il. Basinci artiracak bir durum kesinlikle yoktur.

lll. Paletlerin genis olmasi ylizeye uygulanan basinci
azaltir.

ifadelerinden hangileri soylenebilir?

A) Yalniz I
C)lvelll

B)lvell
D) 1,1 ve Il

13- Bir okulda yapilan deneyde adzi agilan bir varil dnce
4 dakika boyunca isitiliyor. Daha sonra varilin agzi
kapatilip varile digsardan hortum tutularak soguk suyla
islatildigindan varilin ige dogru ¢oktigi goézlemleniyor.

Sekil - | Seckil - 11

Buna gore;

. Isitilan agzi agik varildeki i¢ basing azalmigtir.

Il. Acik hava basincinin cisimler Uzerindeki etkisi
g6zlemlenmisgtir.

lll. Varilin kapadi kapatilmadan varil 1slatilsaydi varil ice
dogru ¢ékmezdi.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Il ve lll
C)lvell D) LIl ve 1l
14-
M
25

Boyutlar esit olan sekildeki K, L ve M cisimle-
rinin agirhklan arasinda G, < G, < G, iliskisi
vardir.

! ]
M b ] M
[ Kl
P P, P,

Sekildeki gibi cisimlerin yere yaptiklan P,
P, ve P, basinglan arasindaki iligki, asagi-
dakilerden hangisindeki gibi olur?

A) P, <P, <P,
C) P,=P, <P,

B) P, <P, <Pq
D) P, <P, =P,



15- Asagida verilen tabak lzerine konulmus pasta 8 esit
dilime ayrilmistir.

Ahmet bu pastadan 1 dilim alarak arkadasina
veriyor.Daha sonra Ahmet pasta dilimlerinden birini alip
pastanin pastanin tzerine koyuyor.

Buna gore ;

I. Ahmet arkadasina bir dilim pasta verdiginde pastanin

tabaga uyguladidi basing degismez.

Il. Ahmet bir dilim pastayi pastanin tzerine koydugunda
pastanin tabaga uyguladigi basing artar.

I1l. Ahmet arkadasina bir dilim pasta verdiginde pastanin
tabaga uyguladigi kuvvet azair.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalniz | B) Il ve Il
C)lvelll D) 1,1l ve Il
16-

Bir 6grenci, sdniik vaziyetteki esnek balonun ucuna
enjektdr baglayarak enjektorin pistonunu ileri iter.
Bu durumda balonun sistigi gdzlemlenir.

Esnek balon

Bu deneyden asagidaki sonug¢lardan hangisi ci-
karilamaz?

A) Piston ileri itildikge balon igindeki hava molekdl
sayisi artar.

B) Balon igindeki hava molekiilleri hareket ederek
bir basing olusturur.

C) Hava molekulleri balonun ici ¢eperlerine her
yonde kuvvet uygular.

D) Balonun i¢c ¢eperlerindeki hava basinci, tama-
men hava agirligina baghdir.

17-

¥

Fren Balatalan Piston

S

Tekerlek

Hidrolik frenler yardimiyla kiiclk kuvvet uygulanarak
blylk kuvvet elde edilir ve ara¢ durdurulabilir. Fren
pedalinin baglandigi borunun ytzeyi kiguk,
tekerleklerdeki balatalara baglanan borunun ylzeyi
biyulktir. Fren pedalina basildiginda, pedala uygulanan
kuvvet etkisiyle borudaki hidrolik denilen sivida basing
olusur ve olusan bu basing bu hidrolik sayesinde
balatalara iletilir. Balatalarda yiizey blylk oldugu igin
daha biyik bir kuvvet elde edilir ve bu kuvvet balatalari
sikistirarak lastiklerin i¢ kismina surtinmesi

saglanir.Buna gore bu sistemle ile ilgili,

I. Pedalin pistona uyguladigi basing her yone esit
miktarda iletilir.

Il. Pedala uygulanan kuvvet her yéne aynen iletilir.
[ll. Sivinin cinsi degisirse basing artirilarak iletilebilir.

ifadelerinden hangileri soylenebilir?

A) Yalniz | B) Il ve Il
C)lvelll D) 1,1l ve Il

Tf Piskirtich
18- «ﬂ? y N/ kolu

& ¥

Sivi puskirticllere tam dolmayacak sekilde ve Ust
kisimda hava kalacak sekilde sivi konulup pUskurtici
kolu asagi yukari hareket etirildiginde sivi gikigi
gerceklesir.

Buna goére bu sistemin calismasinda,

I. Sikisip hacmi kiigllen gazlarin basincinin artmasi
[I. Sivilarin basinci her yone esit siddetle iletmesi

lll. Kap icinde toplam basincin agik hava basincindan
biyuk olmasi

durumlarindan hangileri gecgerlidir?

A) Yalniz |
C)lvell

B) Il ve Il
D) LIl ve NI



19- Hasta olan Ahmet Bey,hastanenin acil servisine
basvurunca kendisine serum baglanmigtir.Serumun
baslangicta asildigi yer L noktasindadir.

Buna gore;

I. Serum K noktasindan asilirsa yukseklik artacagindan
sIvl akigl artar ve serum daha erken biter.

Il. Serum M noktasindan asilirsa ylkseklik artacagindan
sIvl akigl artar ve serum daha erken biter.

Ill. Serum hangi noktadan asilirsa asilsin serumun akig
hizi kesinlikle degismez.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalniz | B) Il ve lll
C)lvelll D) LIl ve 1l
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Gaz

[ zomin

Diigey kesiti sekildeki gibi olan kap ters gevrilip
sivi dengeye geldiginde,

|. Gaz basinci degismez.
Il. Zemine uygulanan basing artar.
lll. Kabin tabanindaki sivi basinci azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)lvelll

B)lvell
D) Il ve Il
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Bir 6grenci baglangigta bos olan sekildeki bir kabi, akig hizi
sabit olan musluktan akan tirdes sivi ile doldurmaktadir.

Ogrenci, kap timiyle doluncaya kadar elde ettigi verilerle
a, b ve ¢ grafiklerini gizmektedir.
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Buna gore;
I. a grafigi sivi yliksekliginin zamana bagh degisim grafi-

didir.

Il. b grafigi kabin tabana uyguladig basincin zaman bagh
degisim grafigidir.

lll. c grafigi kaptaki sivi kiitlenin zaman bagh dedisim gra-
figidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)lwvelll

B)lvell
D) Il ve Il





